

跟邻居去黄河游泳,孩子命陷沙坑

孩子父母告了邻居、采沙场主、河务局 法院判了:父母和这三家都有责任

去年8月,13岁的壮壮(化名)跟着邻居贺女士夫妇到黄河边玩耍,壮壮去游泳,却溺水丢了性命。

尽管贺女士的丈夫王某在营救壮壮时也溺水身亡,壮壮的父母崔某夫妇还是将贺女士、采沙场主、郑州黄河河务局惠金黄河河务局(下称河务局)告上了法庭。

昨天,惠济区法院判贺女士等3家都有过错,其中,河务局是未尽到监管义务。 晚报记者 鲁燕

争议

贺女士:丈夫王某是见义勇为

贺女士说,事发当天,并不是她和丈夫把壮壮带到黄河岸边玩耍的,而是壮壮跟着成年叔叔张先生一道,“搭乘我们的顺风车到黄河岸边的”。

在壮壮沉入黄河时,她丈夫王某下河救助,因黄河河道沙坑太深,壮壮和王某双双遭遇不幸。王某对壮壮不负法定救助义务。

“我丈夫是因见义勇为献出自己的生命的呀……”贺女士说。

采沙场主:我是按河务局要求疏通河道

王夏辩称,首先,该事件发生的时间为黄河主汛期,地点在黄河主河道,非一般意义的公共场合和经营场合,故他不应对其安全负责。

其次,采沙场不是一般意义的采沙采矿,而是在主汛期按河务局要求进行疏通河道工作。

再次,壮壮具体的落水地点不确定,壮壮是在成年人的陪同下主动进入主河道下水游泳,并非失足落水。另外,壮壮出事时13周岁,是限制行为能力人,崔某夫妇作为法定监护人未尽到应尽的监护责任,贺女士夫妇未经崔某夫妇同意将壮壮带走外出游泳,也未尽到先行义务人的责任。

河务局:已对沙场尽到了正常监管义务

“说我们未对沙场尽到监管义务是不正确的。”河务局称,根据有关规定,他们对采沙场主下达了改正通知书,暂扣了采沙场的采沙设备装载机一台,“我们已对沙场尽到了正常的监管义务”。

判决

三家都有责任,父母也担责20%

法院认为:贺女士夫妇作为成年人带壮壮外出到黄河边游玩,在此过程中壮壮溺水死亡,贺女士未尽到其先行义务人的责任。

崔某夫妇作为壮壮的法定监护人,在其子放假期间未尽到对作为限制行为能力人壮壮的教育、监护义务,对壮壮的死亡后果也应负一定的责任。

王夏在黄河河道内非法采沙形成沙坑,且未设置警示标志,存在明显过错。

河务局对采沙场未尽到监管义务,也有过错。

最终法院判决,贺女士担责20%,赔偿崔某夫妇7.1万余元;采沙场主王夏担责40%,赔偿14万余元;河务局担责20%,赔偿7.1万余元。 线索提供 崔娟娟 冯永成

不幸

壮壮跟着邻居游泳陷落沙坑

去年8月7日,壮壮跟随贺女士和她的丈夫王某去黄河边玩耍时,溺水而亡。王某在营救壮壮的时候,也遭遇不幸。

悲痛之余,崔某夫妇打听到壮壮溺水地点为王夏开办的沙场采沙区域深坑处,“孩子本来在黄河边淌水,看着水不深,可是谁知采沙场的下面有坑,人落入深坑内淹死了”。

崔某夫妇认为,孩子在玩耍过程中,贺女士、王某未尽到先行义务;沙场未经行政主管部门许可违法采沙,且不在采沙地点竖立提示牌,违反相关采沙规定。另外,河务局未尽到监管义务,应承担监管不力的责任。所以要求贺某、王夏、河务局3家赔偿死亡赔偿金等41万余元。

飞行体验训练营等您报名



□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图

昨日上午,市民刘女士向飞行体验训练营的组织者稻草先生说,她准备到训练营给10岁的儿子报名。

昨日,很多家长看到本报的报道后,给飞行训练营打电话,有意向给孩子报名。“这是个新生事物,孩子看到郑州晚报的报道后,非常兴奋,一定要报名。刚开始,我担心这次飞行训练的安全问题。听完专家解释,不用发动机也可以安全着陆,并且有专业飞行员陪着孩子,又是在飞机场训练,我的所有担心解除了。”

如果你想让孩子“一飞冲天”,请快点到训练营报名吧。报名电话:0371-65825255 65825299。

速治白斑

特邀北京知名医院白斑专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白斑,表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。0371-66371120 网址:www.66371120.com 地址 郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右建武警机关门诊

金龙鱼100%纯芝麻油

金龙鱼烹饪预赛精彩上演中



选手正在烹饪菜肴

□晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟/文
晚报首席记者 贾俊生/图

香港电影《食神》中,周星驰和莫文蔚在“食神争霸”过程中,表现出的高超厨艺让人叹为观止,扣人心弦。上周六,一场现实生活版的“食神争霸”烹饪大赛在建业城市花园社区精彩上演。

由金龙鱼芝麻油联合郑州晚报、河南电视台《香香美食》栏目,牵手中国烹饪协会联合推出的第一届烹饪比赛(郑州站)金龙鱼芝麻油厨艺比赛第三、第四场预赛,7月3日在建业城市花园社区内建业外国语中学门口广场热闹开场。很多路过的市民都被吸引,纷纷参与到现场的活动中来。

两场预赛的12名参赛选手均是从社区11

场海选近5000名参赛选手中,层层选拔出来的,比赛项目包括:“板上真功”、“心有灵犀”及指定凉菜调制等环节。

此次比赛评选出了两名晋级选手参加最终的决赛,他们获得由金龙鱼芝麻油提供的价值300元大礼包加220ml芝麻油礼盒。同时还评选出了每场比赛的二等奖、三等奖选手,他们分别获得价值200元大礼包加220ml芝麻油礼盒、价值100元大礼包加220ml芝麻油礼盒的奖品。其余选手均获得纪念奖220ml金龙鱼芝麻油礼盒。

“金龙鱼芝麻油”烹饪比赛第六、第七场预赛,将于7月10日本周六继续进行,如果你会厨艺,如果你有兴趣,那就赶快拨打报名电话 65740333、67659999、18838098188吧!

郑州晚报《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

新鲜代言 晚报Baby

昭元奇妙 Wonderful
珍藏宝宝快乐时光



张咏芳菲

昵称:依依
今天我三岁了!

祝福语:依依,你是上天赐给我们全家的小精灵,愿你在爱的滋养下,健康快乐的成长!

昭元奇妙儿童摄影 昭元儿童摄影成功签约大上海城

加入会员低至4.9折

免费报名

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门